

滨州从传统水利中孵化出生态水利

滨州日报/滨州网记者 周昆 通讯员 刘电辉 姜延峰

庆祝改革开放四十周年

旧闻新传

1998年11月30日,《滨州日报》一版刊发了题为《我区隆重举行小开河引黄工程通水典礼》的报道...

区人民交了一份合格答卷。“小开河引黄一期工程仅8个月的时间就完成了施工任务...

“一张蓝图绘到底,一届接着一届干”,全局化统筹,工程化推进,战役化攻坚

为确保打赢“打基础、利长远、惠民生”的林水会战,滨州市委、市政府下定“一张蓝图绘到底,一届接着一届干”的决心...

区组成的工程指挥部,打破部门条框,整合资源,凝聚合力。林水会战分解为“绿色生态、水生态、农业生态、乡村生态、路域生态”五大示范工程...

开方田建设,对全市低产田进行全面改造。所有“方”“片”项目严格遵循规划布局、水源配置、技术标准、稽查验收、管理体制、调度运行“六统一”原则...

政府的有形之手与市场的无形之手和谐联动,推动林水会战持续深入

林水会战工程浩繁,投资巨大。资金,成为当时仍未扔掉“欠发达”帽子的滨州面临的重大难题...

一方面,在积极争取中央及省级涉农资金项目支持的基础上,市级财政每年安排3200万元以奖代补配套资金...

实施林水会战,建设美丽乡村。滨州市委、市政府建立政府引导、地方为主、市场运作、社会参与的多元化筹资机制...

“漠漠水田飞白鹭,阴阴夏木啭黄鹂”。夏秋之交,鲁北平原腹地,小开河沉砂池。站在垂柳依依的堤岸...

“当初选址在这里建设沉砂池,一个重要原因就是这个地方‘兔子都不拉屎’。”作为小开河管理局局长,王景元见证了这片土地的变迁...

州生态水利建设的缩影。2008年春,滨州市委、市政府在全市9600平方公里范围内,展开以生态水系构建为核心的“林水会战”工程...

我区隆重举行小开河引黄工程通水典礼

副省长陈延明及国家有关部委代表出席。典礼在引黄工程管理局举行,副省长陈延明、国家有关部委代表、滨州市委、市政府领导等出席...



1998年11月30日,《滨州日报》一版刊发的关于小开河引水工程通水典礼的消息。

变“水瓶颈”为“水支撑”,林水会战激发一场生态脆弱地区的生态革命

渤海之滨,黄河之洲,滨州因水得名。然而恰恰因为水资源严重匮乏,滨州自古就是典型的生态脆弱地区——年平均蒸发量1805.8毫米...

丰林茂、北国江南”城市品牌为目标,在全市范围展开林水会战。基于滨州市水系统特点和经济社会发展格局,全市水系被作为一个整体统一布局规划...

优化生态环境,改善群众生产生活条件,水,是关键。作为传统的黄灌区,在小开河之前,全市共有引黄灌区12处,均建于上世纪50年代...

以城乡全局为目标的“粮丰林茂,北国江南”,是对以城市建设为重心的“四环五海,生态滨州”更高层次的继承与发展。以生态水系构建为总抓手和主战场,林水会战涵盖了桥涵配套、节水灌溉为重点的方田建设...

习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩在大选举行会晤

新华社北京9月20日电 当地时间9月20日上午,朝鲜劳动党委员长金正恩在平壤迎宾馆同习近平主席举行会晤...

滨州一赤泥资源综合利用项目获中央预算内资金支持

滨州经济开发区赤泥资源综合利用项目,近日获得中央预算内资金支持,项目总投资1.2亿元...

十年林水会战建成现代水利公共服务体系

“大水管”架构基本形成,推动我市由“水瓶颈”向“水支撑”根本性转变。十年来,滨州市通过林水会战,建成了现代水利公共服务体系...

生态优化带来产业变革,赢得群众支持,成为林水会战可持续发展的核心动力

均收入连续5年超过8000元。沾化、阳信、无棣、惠民四个县区,先后被国家命名为“中国冬枣之乡”“中国鸭梨之乡”“中国枣乡”和“中国蜜桃之乡”...

城市完成精神气质的蜕变——几年来,滨州市先后荣获国家卫生城市、国家级园林城市、中国水土保持生态环境示范城市、中国特色魅力城市、中国优秀旅游城市、国家文明城市、中国最佳宜居城市、2016中国最干净城市等荣誉称号...

2018年5月9日,《滨州日报》一版刊发关于十年林水会战的总结性报道。